

# UDAIPUR CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY

(Apex body of Trade, Industry, Mining, Education & Tourism of Southern Rajasthan)



**UCCI e-News Letter**

**13.09.2017**



## मासिक समस्या समाधान शिविर का आयोजन

उदयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री द्वारा यूसीसीआई भवन के अरावली सभागार में मासिक औद्योगिक एवं व्यावसायिक समस्या समाधान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर की अध्यक्षता जिला उद्योग केन्द्र के संयुक्त निदेशक श्री विपुल जानी द्वारा की गई। शिविर में अध्यक्ष श्री हंसराज चौधरी, वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री आशिष छाबड़ा, उपाध्यक्ष श्री रमेश सिंघवी, श्रीमती हसीना चक्कीवाला, श्री केजार अली, श्री जी.एस. सिसोदिया, श्री कुलवन्त सिंह, श्री कौसर अली आदि सदस्य उपस्थित थे।

शिविर के आरंभ में अध्यक्ष श्री हंसराज चौधरी ने विभिन्न सरकारी विभागों के अधिकारियों एवं भाग लेने वाले उद्यमियों एवं व्यवसायियों का यूसीसीआई में स्वागत किया।

यूसीसीआई की डीएलआईसी सब कमेटी के चेयरमेन वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री आशिष छाबड़ा ने अपने संबोधन में कहा कि शिविर में भाग लेने वाले उद्यमियों एवं व्यवसायियों की समस्याओं का निराकरण होने पर ही समस्या समाधान शिविर की सार्थकता बनी रहेगी।

जिला उद्योग केन्द्र के संयुक्त निदेशक श्री विपुल जानी ने उद्यमियों की समस्याओं को विभागानुसार लेते हुए सबसे पहले रीको से सम्बन्धित समस्याओं को लिया।

मादड़ी औद्योगिक क्षेत्र में सलोनी कांटे के पास नई सड़क के निर्माण हेतु मैसर्स बन्दूकवाला इस्पात द्वारा रखी गई समस्या के संदर्भ में रीको के अधिकारियों द्वारा जानकारी दी गई कि एवीवीएनएल के विद्युत पोल के बीच में आने के कारण निर्माण कार्य शुरू नहीं हो पाया है। एवीवीएनएल के अधिकारियों द्वारा अवगत कराया गया कि नया पोल लगाने हेतु दो फाउन्डेशन बनवाने होंगे तथा पाईप डलवाने होंगे, तदुपरान्त विद्युत लाईन शिफ्ट किया जाना संभव होगा। चर्चा के उपरान्त रीको एवं एवीवीएनएल के अधिकारियों द्वारा आपसी तालमेल से शीघ्र कार्य पूर्ण करवाने का आश्वासन दिया गया।

मैसर्स कुन्दन स्वीच गीयर्स द्वारा वोल्टेज में उतार चढ़ाव तथा गत माह के दौरान बिना सूचना के कई बार पावर कट किये जाने की समस्या रखी गई। एवीवीएनएल के अधिकारियों द्वारा जानकारी दी गई कि फोल्ट रिपेयर हेतु शट डाउन लेने तथा लोड डिस्ट्रीब्यूशन हेतु पावर सप्लाय बन्द की गई। एवीवीएनएल के अधिकारियों द्वारा जानकारी दी गई कि मादड़ी में नया जीएसएस स्थापित किया जाना आवश्यक है, जिससे उद्योगों को लोड डिस्ट्रीब्यूशन किया जा सके। रीको के अधिकारियों ने आश्वासन दिया कि एवीवीएनएल की ओर से नये जीएसएस की स्थापना हेतु भूमि के आवंटन के लिये आवेदन प्राप्त होने पर विचार किया जाना संभव हो सकेगा।

मैसर्स यूनिवर्सल केमिकल के श्री कुलवन्त सिंह द्वारा डोर टू डोर कचरा संग्रहण करने वाले ठेकेदार द्वारा नियमित रूप से कचरा संग्रह नहीं किये जाने की समस्या रखी गई। रीको के अधिकारियों ने जानकारी दी कि ठेकेदार को उद्योगों से रजिस्टर में साईन करवाकर लाने हेतु पाबन्द किया गया है।

श्री कुलवन्त सिंह ने बताया कि अनियमित रूप से आने पर उनके द्वारा रजिस्टर में शिकायत दर्ज किये जाने पर ठेकेदार के कर्मचारी द्वारा उक्त पेज फाड़ दिये जाने की धमकी दी गई। चर्चा के उपरान्त रजिस्टर में पृष्ठ संख्या अंकित करके ठेकेदार को दिये जाने का निर्णय हुआ।

गुडली औद्योगिक क्षेत्र में प्रदूषित जल की समस्या के संदर्भ में रीको के अधिकारियों द्वारा जानकारी दी गई कि पानी का सेम्पल परिक्षण हेतु पीएचईडी की गुलाब बाग स्थित प्रयोगशाला में भिजवा दिया गया है।

मादड़ी औद्योगिक क्षेत्र में वर्षा के कारण क्षतिग्रस्त हुई सड़कों की मरम्मत के संदर्भ में रीको द्वारा जानकारी दी गई कि रोड़ नं. 12 पर गिट्टी एवं मिट्टी डालकर गढ़वो को भरवाने के बावजूद भारी वाहरों की आवाजाही से सड़के पुनः क्षतिग्रस्त हो गई है। डामर युक्त पेचवर्क का कार्य बारिश का दौर थमने के उपरान्त शुरू किया जायेगा।

कलड़वास औद्योगिक क्षेत्र में रोड़ नं. 4 पर कम दाब से पानी आने की श्री केजार अली की समस्या के संदर्भ में रीको द्वारा शीघ्र निदान करवाये जाने का आश्वासन दिया गया।

मादड़ी औद्योगिक क्षेत्र में भी एक दिन छोड़कर मात्र आधा घंटे के लिये कम दबाव से पानी की सप्लाय की समस्या श्री कुलवन्त सिंह द्वारा रखी गई। जलदाय विभाग के अधिकारियों द्वारा शीघ्र समस्या का निराकरण करवाये जाने का आश्वासन दिया गया।

मादड़ी औद्योगिक क्षेत्र में कई उद्योगों एवं शोरूम मालिकों द्वारा स्वयं सड़क पर स्पीड ब्रेकर बनवा दिये जाने की समस्या रखी गई। रीको के अधिकारियों द्वारा बिना अनुमति के बनवाये गये उक्त बेरियर कार्यवाही कर तुड़वा दिये जाने का आश्वासन दिया गया।

गुडली औद्योगिक क्षेत्र में बन्द पड़ी रोड़ लाईट शीघ्र ठीक करवाये जाने का रीको के अधिकारियों द्वारा आश्वासन दिया गया।

रीको के ठेकेदार द्वारा किये गये कार्य का सत्यापन किये जाने के संदर्भ में चर्चा के उपरान्त रीको के कनिष्ठ अभियन्ता द्वारा प्रस्तुत वर्क कम्प्लीशन रिपोर्ट सम्बन्धित उद्योग अथवा उद्योग संघ से सत्यापित करवाये जाने का निर्णय हुआ।

जीएसटी से सम्बन्धित नये नियमों के बारे में उद्यमियों एवं व्यवसायियों को जानकारी दिये जाने के लिये यूसीसीआई में दिनांक 20 सितम्बर को जागरूकता कार्यक्रम रखे जाने बाबत् वाणिज्य कर विभाग की उपायुक्त श्रीमति नीतू भारद्वाज द्वारा जानकारी दी गई

शिविर में जिला उद्योग केन्द्र, रीको, राजस्थान राज्य प्रदूषण नियंत्रण मण्डल, एवीवीएनएल, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग, वाणिज्य कर विभाग, राजस्थान वित्त निगम, सार्वजनिक निर्माण विभाग, फ़ैक्ट्रीज एवं बॉयलर्स आदि उद्योग एवं व्यवसाय से जुड़े सरकारी विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।

शिविर के अंत में वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री आशिष छाबड़ा ने सभी को धन्यवाद ज्ञापित किया।

## UDAIPUR CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY

Chamber Bhawan, Chamber Marg, M.I.A., Udaipur-313003 (Raj.)

Phone : 0294-2491060, 2492215

Website : [www.ucciudaipur.com](http://www.ucciudaipur.com), Email : [uccisec@hotmail.com](mailto:uccisec@hotmail.com), [uccisec@gmail.com](mailto:uccisec@gmail.com)